



【新聞稿】

萬事達卡攜手高捷打造北亞第一座智慧城市

開放式交通及消費支付平台 締造包容性經濟新契機 接軌全球商機

發稿日期：2018 年 8 月 1 日

【台北訊】根據聯合國最新《世界都市化展望》報告¹，至 2050 年全球城市人口將達到 7 成。在台灣，居住在都市的人口於 2050 年更將逼近 9 成，顯示都市化的趨勢。身為全球支付科技的領導品牌，萬事達卡利用全球開放式支付的技術，今(8/1)與高雄捷運(文中簡稱高捷)共同簽署合約，宣布將以大眾交通為樞紐，推出整合萬事達卡開放式支付與高捷票務系統的支持平台，提升城市生活的效率及便利性，使高捷成為北亞第一個使用萬事達卡開放式支付技術的大眾運輸系統，建構高雄成為北亞的第一座智慧城市。

根據世界銀行統計報告，各地城市創造 8 成的全球生產總值(GDP)。這一都市化(Urbanization)的趨勢，在創造更多機會的同時，各國政府也面臨提升居民生活品質、維持交通效率以及增加商業活動等挑戰。因此，開放式支付的創新科技，成為建構全球智慧城市的關鍵。萬事達卡洞察政府、企業及消費者的需求及痛點，致力推動各項創新科技，藉由大數據雲端分析及電子支付工具，協助各國政府建構智慧城市，藉由高效率的城市管理，創造具有更高生產力和包容性的經濟環境。

高雄捷運董事長郝建生表示：「為迎合國際消費型態的轉變，發展開放式支付系統並聯結通路已是打開國際市場、與世界接軌刻不容緩的關鍵，相信與萬事達卡的合作，會是兩個企業接軌全球商機的第一步。高雄捷運近年來本著「創新」、「服務」的精神，一路不斷前進，我們一直在尋求最符合旅客需求的服務模式，及探索最先進的技術效能。此刻我們與萬事達卡、聯邦銀行共同開發的行動支付系統，將讓旅客獲得最多的便利，並同時將旅客轉換為忠實顧客。預期將為所有萬事達卡的境內外旅客大開方便之門，以一張信用卡多元支付模式暢行高雄捷運！」

萬事達卡台灣、南韓、香港及澳門區總裁崔瞳天表示：「萬事達卡洞察城市化所形成的各種挑戰；因此，我們透過全球發展案例，將數位支付導入城市 DNA，藉由增進大眾運輸系統，以提升城市管理效率、生活便利性及支付安全性。我們深信開放式支付可加快交易速度，改善城市的消費和交通等運作效率，讓全球的商

¹聯合國, [《世界都市化展望》](#)



【新聞稿】

業活動更緊密的連結。萬事達卡借重數據分析和雲端技術，使城市規劃將能夠更具管理效益，提高系統效率。此次非常榮幸能與高雄捷運合作，建構北亞第一座智慧城市，締造包容性經濟的各種可能。」

借鏡全球城市成功案例 展現開放式支付之絕對優勢

萬事達卡與全球超過 100 座城市合作佈局智慧城市，積極分享全球創新支付的豐富經驗，將開放式支付技術導入各大城市，目前已在紐約、新加坡、芝加哥、雪梨與倫敦等國際城市締造亮眼成績。其中，在國際著名旅遊城市—倫敦，萬事達卡協同政府部門，運用開放式支付，減少假鈔及現金審查的流程，讓倫敦地鐵的票務成本降低 5%；並藉由萬事達卡的感應式支付，持卡人 0.5 秒即可通過閘門，讓倫敦地鐵的使用率提高 4-5%。各地成功案例再次證明開放式支付對於使用者、商戶以及地方政府，皆能有效提升運作效率及管理的優勢。

攜手高捷 建構北亞第一座智慧城市 擴大城市商機

為呼應政府「數位國家、智慧島嶼」的主張，萬事達卡首度在台引進全球開放式支付科技，預計於今年年底在高雄捷運啟用此支付系統，高捷每月運輸量為 5 百萬人次，扮演城市樞紐的重要角色，透過此技術，境內外旅客只要持有萬事達卡感應式信用卡，就能享受暢行無阻的乘車體驗，不但不需排隊購票，國外旅客更不需要攜帶現金，讓旅行更自在愜意。此外，萬事達卡將透過安全支付技術及完整的全球網絡，結合高捷與高雄的資源，一同建構高捷智慧生活圈，驅動城市的整體發展，將高雄推向世界舞台，成為智慧城市的一員。

###

關於萬事達卡 About Mastercard

萬事達卡（紐約證券交易所代碼：MA），www.mastercard.com，為全球領先的科技支付品牌。營運全世界最快速的支付處理網路，萬事達卡連結超過 210 個國家和地區的消費者、金融機構、商家、政府和企業。萬事達卡的產品和解決方案，使日常商業活動—如購物、旅遊、企業經營和財務管理—更便捷、更安全、更有效率。欲瞭解萬事達卡，請上 Twitter [@MastercardAP](https://twitter.com/MastercardAP) 與 [@MastercardNews](https://twitter.com/MastercardNews)，亦可參與 [Cashless Pioneers Blog](#) 進行討論，或至[新聞中心](#)並[訂閱](#)最新相關資訊。

關於高雄捷運 About Kaohsiung Rapid Transit Corporation

高雄捷運以紅、橘兩路線串連高雄地區重要景點與交通樞紐，同時也是高雄國際機場的機場聯絡軌道系統，以安全、可靠、便捷、舒適的服務，成為市民日常生活倚賴的大眾運輸工具，並經營高雄環狀輕軌、公共腳踏車，提供觀光客在地旅遊更多元選擇。高雄捷運亦致力提昇營運績效，本著「創新」、「服務」的精神，尋求最符合旅客需求的服



【新聞稿】

務模式，及探索最先進的技術效能，期望成為世界一流的捷運系統，並發揮建築及藝術特色，塑造高雄捷運為城市新地標。欲瞭解高雄捷運請洽官網 www.krtco.com.tw 或 [臉書粉絲專頁](#) 進行交流。

